

Warszawa, 16.07.2020 r.

Wykonawcy

Dotyczy: Karty kompetencji. Narzędzie wspierające opisy kwalifikacji w zakresie kompetencji osobistych, społecznych oraz umiejętności uczenia się. Znak sprawy: IBE/45/2020

Odpowiedzi na pytania. Zestaw 1.

I. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Prawo zamówień publicznych w zawiązku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy dostawca będzie wskazany jako autor produktów projektu (jeśli tak, to których)?

Odpowiedź:

Założeniem działań finansowanych ze środków UE jest zapewnienie możliwości niczym nieograniczonego dysponowania produktami wytworzonymi w ramach projektu. Odnosi się to przede wszystkim do majątkowych praw autorskich do produktów zamówienia. Co nie przekreśla osobistych praw do utworów, w tym umieszczenia (jeżeli tak jest przyjęte) informacji o osobie autora np. grafik.

Pytanie 2

Czy i na jakim etapie możemy zgłosić uwagi do wzoru umowy, stanowiącego załącznik do SIWZ?

Odpowiedź:

Tak. Tylko na etapie postępowania przetargowego, co do zasad jest możliwość dokonania zmiany zapisów umownych.

Pytanie 3

Czy zapisy umowne o przekazaniu praw autorskich mogą zostać zastąpione przez zapisy o udzieleniu licencji?

Odpowiedź:

Co do zasady nie. Prosimy raczej o propozycje modyfikacji standardowych zapisów dotyczących praw autorskich zamieszczonych w umowie. Patrz również odp. na pyt. 1.

Pytanie 4

W formularzach ofertowych odnoszących się do ról w projekcie brak wykazu ekspertów branżowych. Czy poprawnie rozumiemy, że wykazu tych osób nie jesteśmy zobowiązani zamieszczać w ofercie?

Odpowiedź:

Potwierdzamy rozumienie wymogu.

Wykaz ekspertów branżowych należy przedstawić w trakcie realizacji zamówienia (po zakończeniu etapu I), każdy ekspert musi spełniać wymagania opisane w OPZ i podlega akceptacji Zamawiającego.



Pytanie 5

W którym z załączników należy wykazać publikacje eksperta HR (zgodnie z treścią SIWZ, powinien posiadać 2 publikacje w obszarze zarządzania kapitałem ludzkim)?

Odpowiedź:

Można przygotować własny załącznik, lub też posłużyć się załącznikiem nr 5.

Przy okazji pragniemy zauważyć, że w opublikowanej dokumentacji, pomyłono numery załączników 5 i 9. Prawdźowe wersje obu załączników publikujemy jak załącznik do niniejszej odpowiedzi.



.....